

聯合報

UNITED DAILY NEWS

今天13大張 每份訂價15元 第17944號

創辦人 王陽吾

發行人 王政蘭

地址 (110)台北市忠孝東路四段五五五號

總機: (02)27681234 - 27601616

採訪中心: 27689036 地方新聞中心: 27689297

語音專線 080-060-080 080-080 送報問題 8980

聯電將赴星設12吋晶圓廠

投資金額達25億美元，將與德西門子旗下合作，另旺宏電子也決定出資7500萬美元，與以色列廠策略聯盟。

【記者王惠民、李青霖／連線】我半導體大廠再次揮軍國際，展開全球策略佈局。聯電晶圓廠將在本周五正式宣布與德國西門子集團旗下的半導體大廠Infineon合資赴新加坡設置十二吋晶圓廠，投資金額大約高達二十五億美元；旺宏電子也決定與以色列Tower半導體策略聯盟，旺宏將

出資七千五百萬美元參與Tower晶圓廠建設計劃，取得一座董事席次，雙方並將合作開發先進的嵌入式快閃記憶體技術。

此次聯電與Infineon合資興建十二吋晶圓廠計劃，聯電將全面主導廠規畫和營運，Infineon則提供資金和技术支援。聯電和Infineon將在本周五正式簽約，即為Tower長期代工客戶。

箱開台抵俑馬兵

文俑馬兵秦的出展館物博史歷在起日五十圖上(左)男光黃長館館博史。箱開台抵俑馬兵像頭俑軍將個一著捧地心小帆以則軀身俑軍將的公分百兩近高身作工和座布出展可即後裝組首、身，中箱木在定定帶布。

影攝／郁文周者記 版四十、五見聞新。

曉揭今快最宮白主入誰

兩衆參州佛決判出做將即院法高最邦聯美案議決團人舉選派指過通別分也會員委院

公務員調薪政院立場不變

民進黨團決提案暫緩調薪，邱義仁稱總統認不可思議。

【記者林美玲、羅曉荷／台北報導】總請黨團了解行政院立場。黨團總召集添財說，將再聽社會各界的意見。邱義仁說，總統和張俊雄都表示尊重黨團的努力，但行政院態度很清楚，堅持明年行政院不調薪。總統府相關人士指出，添財和黨團幹事長彭紹璽在會中以臨時動議方式提出報告。聽完報告後，張俊雄和陳總統絕對支持行政院的調薪案，對於立

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6